

# ДЕТСКОЕ МЕСТО

Алиса Гиршева



Восприятие прекрасного формируется в человеке с самого раннего детства. Не последнюю роль в этом играет та обстановка, в которой растет ваш малыш. Причем это не только окружение ребенка и атмосфера в семье, но и обстановка в прямом смысле слова. О том, как лучше организовать детскую комнату и рабочую зону в ней, нам рассказала Анна Андронова – совладелица модного детского бутика DADA

Каждый человек старается обустроить свое рабочее место так, чтобы ему было в первую очередь удобно. Рассставляет мебель и украшает кабинет в соответствии с собственным вкусом и пониманием красоты и уюта. Но ведь ребенок сделать это пока не в состоянии. Поэтому комната малыша должна быть устроена по-особому. Родители должны уделить ее обустройству большое внимание. Но где найти идеи? Проще всего обратиться к профессионалам-дизайнерам, имеющим в запасе множество вариантов детских комнат. Однако можно попытаться реализовать самые фантастические идеи и самим. Правда, в Москве детских магазинов с качественной и оригинальной мебелью пока маловато. Но один все-таки можно посоветовать – созданный по принципу concept store и предлагающий родителям самые разные оригинальные решения: DADA.

Его владелица Анна Андронова – современная бизнес-леди, обаятельная женщина и красивая молодая мама – убеждена, что у ребенка все должно быть так же, как у взрослого, и даже лучше. «Когда ребенок был совсем маленьким, я сделала детскую уютной и удобной для меня самой. Теперь, когда сын немного подрос, я уже думаю о том, что в комнате может проявляться его индивидуальность, а не моя. Комната у него как у настоящего взрослого, а о том, что это все-таки детская, напоминают ретромашинки и игрушки».

В магазине DADA вообще превалирует концепция игры. Родителей призывают быть не слишком серьезными и спокойнее относиться к сочетанию разных предметов и марок. Сейчас в бутике представлена мебель французских и бельгийских производителей (theo et ines; js dreams), а в ближайшее время должна появиться еще одна, более современная и концептуальная дизайнерская марка, название которой пока держится в секрете.

Анна считает, что покупать детские комнаты целыми комплектами неразумно, и советует родителям быть раскованнее при выборе мебели. В детской легко можно поставить кровать и комод классической марки, а рядом – оригинальный китайский шкаф или индийский сундучок для игрушек. Что же касается цветовой гаммы, то лучше выбирать светлые тона (но никак не напрашивающиеся сами собой голубые и розовые). Ну и, конечно, детская мебель непременно должна быть натуральной, деревянной.



Обычно в детской мебели доминирует классический дизайн. Однако сейчас на рынке представлено несколько марок (чаще всего итальянских), которые, вопреки всему, делают совершенно оригинальные, можно даже сказать, гламурные предметы, подобные детской парте (balouga-kazam), которую мы увидели в DADA. Парта эта очень функциональная и удобная вещь: у нее три положения по высоте, что позволяет поднимать ее в зависимости от роста малыша. Выполненная из высококачественного дерева, которым покрывают палубы яхт, она покоряет своим лаконичным дизайном, напоминающим стиль семидесятих. Конечно, она стоит недешево, но ведь это не просто мебель, а первый рабочий стол вашего малыша.

В последние годы на рынке появилось немало дизайнерских разработок, позволяющих дать волю вашей фантазии и реализовать самые причудливые идеи. Все популярнее становятся вещи-трансформеры, характерные в первую очередь для японских производителей. Одна из таких оригинальных разработок, представленная в DADA, – стол-трансформер японской фирмы Aprica. Сначала его используют в качестве детского манежа, потом он же становится детским столом, а чуть позже его можно переделать в детский стул.

На наш прощальный вопрос, что все же самое главное в выборе детской мебели и на что родители должны обращать особое внимание, Аня ответила: «Выбирая мебель, думайте о том, насколько ребенку будет удобно ею пользоваться, насколько она удобна для вас самих и радует ли ее внешний вид вас и ваше дитя. Самое же главное, чтобы в созданной вами детской малыш рос здоровым и счастливым».





Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»  
Вы можете найти на сайте [www.ElitePen.ru](http://www.ElitePen.ru)

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.  
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.